تمرين خاص بطلبة السنة أولى ماستر تخصص محاسبة وتدقيق
نص التمرين:
المبيعات = 100000 وحدة ؛
سعر البيع الوحدوي = 100 دج ؛
التكلفة المتغيرة الوحدوية = 60 دج ؛
هامش الربح الوحدوي = 20 دج.
المطلوب:
1- حساب التكاليف الثابتة والنتيجة على شكل جدول تحليل الإستغلال التفاضلي؛
2 – حساب الإيرادات التي تحقق نتيجة معدومة؛
3 – حساب هامش الأمان؛ 
4 – حساب المبيعات التي تحقق نسبة هامش أمان = 30 % ثم تأكد منها .
التمرين الثاني: 
تنتج مؤسسة 150 وحدة ؛
مخ2 للمنتوجات بعد عملية البيع = 40 وحدة؛
المواد الأولية المستهلكة في الإتاج = 4000 دج؛
اللوازم المستهلكة في الإنتاج = 2000 دج؛
مصاريف الإنتاج المباشرة  = 1000 دج 
مصاريف الإدارة العامة = 1500 دج
عمولة البيع الوحدوية = 8دج ؛
م. التوزيع غ المباشرة = 500 دج.
المطلوب: 
حساب النتيجة على شكل جدول تحليل الإستغلال التفاضلي إذا علمت سعر البيع الوحدوي = 80 دج.

